

中共南充市嘉陵区金凤镇委员会

中共南充市嘉陵区金凤镇委员会 会议纪要

2024年3月4日下午，金凤镇党委书记樊森在金凤镇三楼会议室主持召开党委会，研究近期工作，现纪要如下。

会前学习

(一) 传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式讲话精神

会议强调：

要全面理解总书记关于“中国特色金融发展之路”“金融强国一系列关键核心金融要素”“中国特色金融文化”等金融思想论述，金融安全事关国家稳定和发展大局，领导干部要主动学金融，会金融，充分认识和理解金融、经济的联系和区别，特别是当前经济形势严峻复杂局面，更要树牢“过紧日子”思想，带头执行、以身作则。

(二) 传达学习中央财经委员会第四次会议精神

会议强调：

党中央作出的重大决策部署意义重大，要积极响应，抓好

贯彻落实。要把基层工作同有关安排部署紧密结合，坚持系统思维、全局思维抓工作，同时也要看到具体工作层面容易出现的风险隐患，全面梳理排查、履职尽责。

（三）传达学习全省推进新型工业化暨制造业智能化改造数字化转型工作会议精神

会议强调：

要深入理解“新质生产力”这一新提法、新观点，也要充分理解高质量发展的底层逻辑，省委决策部署要坚决执行，必须坚定“智改数转”发展方向，全力抓好农业产业升级，全面提升智能化、科技化水平，夯实农业发展基石，为全区发展奠定坚实基础。

（四）传达学习市区“两会”精神

会议强调：

要抓好贯彻学习，组织镇村干部原原本本学。市区“两会”对2024年及今后全市、全区的发展指明了具体方向和措施，要学深悟透，切实指导工作开展。要明确重点任务，带领干部群众扎实实干。全面透彻理解“五区建设”的战略意义和指导意义，抓住全区8方面具体工作，全镇干部要看到其中的责任和使命，坚定脚步、久久为功。

（五）传达学习市委农村工作会议暨学习运用“千万工程”经验建设宜居宜业和美乡村现场推进会精神

会议强调：

要坚持精准发力。作为农业大镇，粮油产业发展必须坚定坚决，措施必须务实扎实，坚守“土地不撂荒”底线，把建设宜居宜业和美乡村落实到具体措施中。要明确底线任务。防返贫监测工作必须持之以恒、真抓实干，每月摸排、及时研判，让帮扶工作落地落实，让惠民政策落地见效。

一、研究党建工作

会议强调：

一是要明确镇党建办对农村基层党建工作督导、指导职责，不定期督查“三会一课”、组织生活会等制度落实情况，杜绝形式主义、弄虚作假；不定期开展党建业务培训，让党务工作者会业务、懂业务、精业务，全面提高党建工作质效；规范党员发展程序、党费收缴等，坚决防止出现违规现象。二是要压实支部书记农村基层党建第一责任人职责，支部书记必须知晓党建工作要求、规章制度等，主动抓、具体抓，推动党建工作不断完善发展。

二、研究党风廉政工作

会议强调：

风清气正才能风平浪静，镇村干部必须守牢“廉洁”二字，树牢底线思维和红线意识，镇纪委不定期开展警示教育，让干部警惕警醒警觉，干干净净做事，清清白白做人。要畅通群众监督渠道，切实发挥群众监督职能，广泛征集线索，发现问题及时研判处理。要加强对“关键岗位”“关键少数”等人员的监督，

镇党委常态化开展谈心谈话，提醒、管理到位。

会议议定：

蔡其林牵头，镇纪委全面负责，加大纪检监察工作力度，严明纪律、严肃作风，高度负责，推动党风廉政工作向纵深推进。

三、研究全国“两会”期间维稳安保工作

会议议定：

一是重点人员包干负责。4名重点人员镇村干部部分级包干负责，要压实责任、盯死看牢、全力稳控，务必确保人员稳控在当地，不发生脱管事件。

二是风险线索全面摸排。村（社区）网格员全面负责，摸排辖区内存在的风险隐患因素，及时汇报、研判、化解。

四、研究安全生产工作

会议强调：

安全是生产的前提，生产必须注重安全。一是要持之以恒抓好森林防灭火工作，要明确人员分工，广播响起来、人员动起来，织密防护网，严防事故发生。二是要持之以恒抓好道路交通安全。道安办、派出所等要到岗到位，要移动执法，对三轮车、四轮车等重点群体违规载人、超载、超速等现象严查到底，要动态排查劝导，真正发挥道路安全执法作用，进一步提高群众安全意识。三是要守好其他安全。春耕生产正有序进行，要抓好农机安全，规范操作，避免出现人员误伤等事件，要抓

好有限空间作业、消防安全、建筑施工安全等，积极宣传、全面排查，守护人民群众生命财产安全。

五、研究春耕生产工作

会议强调：

一年之计在于春，当前全镇粮油产业已起势成势，要乘胜而为、抢抓农时，抓好种植项目谋划规划。分管领导、驻村干部等要加强同业主对接，做好沟通协调，坚决守住“土地不撂荒”底线，特别是低产低效园区发展问题，要主动作为、担当担责、盘活用好。

六、研究项目建设工作

会议听取了 2023 年项目建设进度及 2024 年项目规划。

会议强调：

项目建设要持续用力，按照“谁分管、谁负责”的原则，班子成员抓好分管领域项目推动和落实，项目建设进度滞后的必须要保质保量、加快建设，打造“民生工程”“精品工程”。

七、研究巡察准备工作

会议强调：

要全面梳理查漏补缺，业务部门要及时到村指导，主动发现问题，及时整改到位。要全面走访收集线索，驻片领导、驻村干部要多到村走访，抓住社长、农户等群体，坚持问题导向，全力自查自纠。

八、研究征兵工作

会议审议了 2024 年春季征兵人员名单，一致同意预定兵推荐牛王庙村杜皓宇、代龙堰村陈体、金鸡沟村陈普林、滑石滩村康家浩等 4 名同志。

会议强调，要丰富宣传手段和渠道，积极宣传动员适龄青年响应号召。

九、研究受处分村干部薪酬扣减工作

会议议定：

同意按照《村（社区）干部受处分（处理）薪酬执行工作办法（试行）》有关标准扣减李佐学、凡建民、杨红斌等同志 2023 年薪酬，财政所具体负责执行。

会议还研究了其他事项。

出席：樊森、童志、任迎春、周鑫、蔡其林、许小军、唐丹、汪师宇。

请假：李倩。

记录人：胡骏翼。

南充市嘉陵区金凤镇党政综合办整理

2024 年 3 月 4 日